

蓬佩奧稱

# 美准备好和朝继续对话

据新华社华盛顿8月28日电(记者朱东阳)美国国务卿蓬佩奥28日说,只要朝鲜准备履行在美朝领导人新加坡会晤中作出的弃核承诺,美国也准备好和朝鲜继续对话。

美国国务院发言人诺尔特当天在记者会上宣读了蓬佩奥的声明。蓬佩奥在声明中说,虽然自己访问朝鲜的计划被推迟,但美国仍准备好和朝鲜进行接触。他还说,朝鲜实现“最终、完全可验证的”无核化是全世界的目标。

诺尔特在回答记者提问时说,蓬佩奥推迟访朝是美国政府国家安全团队集体作出的决定,美朝间的外交行动仍在继续。美方清楚了解朝鲜半岛无核化将可能是一个艰难而漫长的过程,美国期待在合适的时机和朝鲜就相关问题继续谈判。美方认为谈判能够取得成

果。美国总统特朗普24日在社交媒体平台推特上说,他已要求蓬佩奥推迟对朝鲜的访问。他说,美朝在朝鲜半岛无核化问题上“没有取得足够进展”。但他表示,蓬佩奥期待着在不远的将来前往朝鲜。

朝鲜《劳动新闻》18日发表署名评论文章,呼吁特朗普不要受制于美国国内反对势力,应为打破当前朝美关系僵局、推动双方关系改善下定决心,果断采取行动。

特朗普与朝鲜最高领导人金正恩6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明,表示将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。

## 美防长说 无计划暂停更多美韩军演

据新华社华盛顿8月28日电(记者朱东阳)美国国防部长马蒂斯28日说,美国暂停了原定与韩国联合举行的几项主要军事演习,目前没有计划暂停更多联合军演。

马蒂斯当天在记者会上说,美国暂停与韩国的几项主要联合军演是为了落实美朝领导人新加坡会晤成果而采取的“善意”举措,目前美方没有计划暂停其他军演。

马蒂斯还表示,美国尚未就明年是否继续暂停美韩间的主要军演作出决定,未来将视谈判情况而定。美国将继续和盟友对

朝制裁决议。美国国防部6月22日发表声明说,为落实美朝领导人新加坡会晤成果,马蒂斯“无限期暂停”了部分美韩联合军事演习及训练项目。

据新华社首尔8月29日电(记者耿学鹏 田明)韩国总统府青瓦台29日表示,韩美目前没有就未来是否重启两国联合军事演习进行讨论。

青瓦台发言人金宜谦当天在例行记者会上说,有关韩美联合军演的事宜需要韩美双方进行讨论,视无核化进展情况决定。他表示,此前有关暂停韩美联合军演的决定只是针对今年的计划。

## 俄罗斯将举行 最大规模军演

据新华社莫斯科8月28日电(记者鲁金博)俄罗斯国防部长绍伊古28日在中部军区视察时向俄媒宣布,俄将举行“东方-2018”军事演习,此次演习为1981年苏联“西方-81”演习以来规模最大的军演。

绍伊古说,演习将于9月11日至15日在俄西伯利亚和远东地区举行。参演人员超过30万,参演装备包括坦克、装甲运输车等车辆3.6万辆,以及各种飞机1000余架。参演部队来自俄中部军区、东部军区,以及太平洋舰队、北方舰队和空降部队。演习期间,部分项目将有来自中国和蒙古国的军队参与。

据来自中国国防部新闻局的消息,8月中下旬至9月中旬,中国军队将赴俄参与“东方-2018”演习。俄总统新闻秘书佩斯科夫对俄媒表示,中方参加演习证明了俄中合作的不间断扩大。

## 克拉里达获批准 任美联储副主席

据新华社华盛顿8月28日电(记者高攀 杨承霖)美国国会参议院28日批准经济学家理查德·克拉里达担任美国联邦储备委员会副主席和理事。

据悉,克拉里达担任美联储副主席的任期为4年,出任美联储理事的任期则到2022年1月。

现年61岁的克拉里达是美国哥伦比亚大学经济学教授和太平洋投资管理公司全球战略顾问,此前曾在耶鲁大学任教,并于2002年担任美国财政部负责经济政策的助理部长。

## 捷克总理表示 不接受分摊移民

据新华社瓦莱塔8月28日电(记者袁韵)正在马耳他访问的捷克总理巴比什28日表示,捷克不会接受欧盟分摊移民的做法。

当天,巴比什在与马耳他总理穆斯卡特联合举行的记者会上说,虽然捷克准备帮助解决移民问题,但是反对分摊移民。巴比什还表示,欧洲必须讨论改革申根协定。

2015年欧洲难民危机之后,欧洲各国普遍收紧了移民政策,但在欧洲层面上始终缺乏统一、有效的措施。波兰、匈牙利、捷克、奥地利等国主张打击非法移民,反对在欧洲内部按照配额强制分摊移民。

## 美土拟在叙北部 开展联合巡逻

据新华社华盛顿8月28日电(记者朱东阳)美参联会主席邓福德28日在记者会上说,美国计划和土耳其在叙利亚北部地区开展联合巡逻。

邓福德说,美土两个月前开始就加强叙北部曼比季地区的安全问题筹划合作,巡逻将分两个阶段进行,第一阶段双方将在沟通协调的基础上各自开展独立巡逻,第二阶段将进行联合巡逻。美国国防部长马蒂斯也在记者会上表示,训练装备已运抵安卡拉,相信两国很快就能开展联合巡逻。

土美两国今年5月就确保叙利亚北部曼比季的安全稳定问题举行会晤,并拟定了合作路线图。在此合作路线图框架下,土耳其军队已在曼比季进行了5轮巡逻。

# 我留学生在德遇害 嫌疑人已投案自首

综合新华社柏林8月28日电(记者张毅荣 张远)中国驻德国大使馆28日证实,一名中国留学生在德国图林根州遇害。犯罪嫌疑人已投案自首,警方正抓紧侦破。

据记者从中国驻德使馆领事处得到的消息,遇害的这名中国山西籍男子于1992年出生,是图

林根州耶拿大学的留学生。使馆在其网站上发布消息说,目前23岁的越南籍犯罪嫌疑人已向当地警方投案自首,警方正在抓紧侦破。

使馆表示,已派人前往当地了解案情并敦促警方抓紧时间破案,同时将密切跟踪案件侦破最新进展。此外,使馆将

协助受害人家属处理好善后事宜。

此外,据德国《华商报》报道称,被害中国留学生与嫌疑人系同学关系。警方表示,28日中午,一名23岁的越南籍男子来到警察局自首,说他在上周末杀害了一名图林根州耶拿大学的学生,并把遗体抛到萨勒河中。

警方根据越南籍男子描述,先是对其居住的学生宿舍进行搜索,之后调用了潜水员和警用直升机,在萨勒河中搜寻遇害者的遗体。下午5点左右,警方在萨勒河中找到遇害者的遗体。警方表示,已将遗体送交法医鉴定。有关案件的其他详细情况,警方仍在调查之中。

# 普京修正养老金改革计划

女性60岁退休,男性65岁

本报讯 俄罗斯总统普京8月29日发表电视演讲,对此前备受争议的养老金改革计划稍作缓和,宣布俄罗斯女性退休年龄将从55岁提升至60岁,男性退休年龄将从60岁提升至65岁。

据报道,普京表示,俄罗斯的工作年龄人口正在减少,必须作出相应改变。普京说,延迟退休年龄已被拖延数年,导致通货膨胀和贫穷率上升的风险提升,继续推迟将会威胁到俄罗斯社会的稳定性和安全性。普京表示,“我们今天看到的劳动生产力和人口统计学趋势显示,我们没有时间再浪费了。我们的决定应当公平公正,取得良好平衡。”

报道称,大部分经济学家和俄罗斯民众都认同养老金问题的存在,俄罗斯人口正在逐渐老龄化。在经历20世纪90年代早期的经济混乱后,俄罗斯人口出现骤降,尽管之后俄罗斯出生率出现些许改善迹象,但改善速度仍然不够快。

联合国数据显示,根据目前趋势,到2050年俄罗斯将会有20%的人口达到65岁以上。普京刚刚签署一项养老金预算案,2018年俄罗斯养老金赤字恐将超过2650亿卢布(约合266亿人民币),占整个国家预算支出的16%。另据世界卫生组织的数据,俄罗斯男性平均期望寿命为66岁,女性为77岁。

此前据《经济参考报》报道,6月14日,俄总理梅德韦杰夫宣



当地时间8月28日,普京在西伯利亚鄂木斯克视察,遇到小粉丝拿着画像要求签名,他便蹲在地上为小女孩签名。(图片来源:视觉中国)

布2019年启动分阶段延迟退休年龄改革,到2028年把男性退休年龄从60岁提高到65岁,到2034年将女性退休年龄从55岁提至63岁。延迟退休的消息引发民众的强烈反弹,俄罗斯全国多地举行游行抗议,超过250万

俄罗斯人签署了一份在线请愿书,要求政府放弃该计划。抗议者称,如果提高退休年龄,公民享受养老金的时间将大幅缩短,相当一部分人甚至可能“无法生存到退休年龄”。

普京前不久在首次对延迟

退休问题发声时说,不满意目前提出的任何养老金改革计划,但俄罗斯可能已经没有时间去寻找完美的解决方案。养老金制度需要改革,否则从中长期来看,人口老龄化造成的经济负担将变得无法承受。(姜舒)